УТВЕРЖДАЮ Председатель Региональной Общественной организации «Самарская областная федерация футбола»

Д.С.Герасимов 2015 года УТВЕРЖДАЮ Министр спорта Самарской области

Д.А.Шляхтин ((7) 6 7 2015 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о VI турнире по мини-футболу среди команд органов исполнительной власти Самарской области в 2015 году

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

VI турнир по мини-футболу среди команд органов исполнительной власти Самарской области в 2015 году (далее — соревнования) проводятся в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Самарской области на 2015 год, утвержденного министерством спорта Самарской области.

Соревнования проводятся с целью определения сильнейшей команды органов исполнительной власти Самарской области.

Задачи соревнований:

- укрепление взаимосвязей органов исполнительной власти Самарской области;
- вовлечение работников органов исполнительной власти Самарской области в регулярные занятия физической культурой и спортом;
- популяризация мини-футбола в Самарской области.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 16 сентября по 31 октября 2015 года в г.Самара. Место проведения, календарь игр определяется главной судейской коллегией (далее – ГСК) после подачи заявок, формирования списков команд и размещаются на сайтах Региональной Общественной организации «Самарская областная федерация футбола» (далее – $CO\Phi\Phi$) по адресу: www.fedsamfoot.ru и на официальном сайте министерства спорта Самарской области (далее – министерство) по адресу: www.mstm.samregion.ru.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет министерство и СОФФ.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую СОФФ.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются государственные гражданские служащие органов исполнительной власти Самарской области и Администрации Губернатора Самарской области, обязующиеся соблюдать требования настоящего Положения и регламента соревнований, утверждаемого СОФФ.

Состав команды – 20 человек (19 игроков, 1 тренер или представитель).

V. ПРОГРАММА

ФИЗКУЛЬТУРНОГО

МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся по упрощенным Правилам игры в мини-футбол. Матч состоит из двух таймов, каждый по 12 минут. Перерыв не более 15 минут, разминка команд не более 30 минут.

Судейство соревнований осуществляется судьями, назначенными СОФФ.

При проведении соревнований используется музыкальное и звуковое оборудование, приобретается сувенирная и рекламная продукция.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В зависимости от поданных заявок, ГСК определяет систему проведения соревнований. Места команд определяются по сумме очков, набранных во всех матчах этапа турнира.

В случае равенства очков у двух и более команд места определяются последовательно по следующим показателям:

по наибольшему числу побед во всех встречах;

по результатам игр(ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей);

по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех матчах;

по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах;

по жребию.

В течение 10 календарных дней со дня окончания соревнований СОФФ представляет итоговые протоколы соревнований на бумажном и электронном носителях в департамент физической культуры и спорта министерства.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в соревнованиях награждаются кубками и дипломами, а игроки и тренеры — медалями. Команды, не вошедшие в число призеров, награждаются дипломами. По итогам соревнований ГСК определяет лучших игроков по номинациям (вратарь, защитник, нападающий, игрок), они награждаются памятными призами. Всем участникам соревнований вручается сувенирная продукция.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, осуществляются за счет командирующих организаций.

Финансирование соревнований осуществляется министерством за счет средств областного бюджета в пределах доведенных лимитов в 2015 году на данный вид расходов, за исключением вышеперечисленных видов расходов.

ІХ. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обязанность по принятию мер и созданию условий, направленных на обеспечение безопасности участников соревнований возлагается на СОФФ.

Во время соревнования, включая время на разминку команд, на месте их проведения необходимо наличие соответствующего медицинского персонала для оказания первой медицинской помощи в случае необходимости.

Ответственность за добровольное страхование жизни и здоровья участников соревнований от несчастных случаев возлагается на командирующие организации.

Х. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях подаются до 20 августа 2015 года, по электронной почте: strelnikov1971@mail.ru, телефон 89022911606.

Контактное лицо – Стрельников Александр Вячеславович.

При оформлении заявок руководитель команды предоставляет заявочный лист, установленного образца (приложение №1) и ксерокопии служебных удостоверений. Игрокам, во время проведения игр, иметь при себе служебные удостоверения сотрудника (оригинал).